# 肩负使命赴盛会 凝心聚力促发展

#### ——中共阜蒙县第十五次代表大会代表报到访谈

本报记者 王美娟 于 水 李司佳 于明宇 实习生 白傲飞

中国共产党阜新蒙古族自治县第十五次代表大会于7月27日在蒙古贞宾馆隆重召开。7月26日上午,来自我县各条战线的党代表肩负着全县党员的重托,承载着全县人民的期望,精神饱满地到会场报到。党代会期间,他们将把基层群众最为关注的问题带到大会,为阜蒙县"提能增效优环境、跃级晋位当排头"积极建言献策。

7月26日上午8点30分,记者在大会报到处——蒙古贞宾馆一楼接待大厅和蒙古贞中学看到,出席大会的党代表陆续前来报到,工作人员耐心细致地进行各项接待工作。党代表们严格按照疫情防控要求,佩戴口罩,通过亮码、测温后,依次完成签到登记、领取材料等各项报到手续,有序向大会报到。

党代表们个个精神抖擞,意气风发,拿到材料后就迫不及待地开始阅读参会注意事项、会议议程及相关安排,为开好大会做好准备。部分党代表之间不时交流着履职心得、讨论社会热点问题、畅谈阜蒙县未来发展蓝图。代表们对即将举行的大会充满期待,纷纷表示,将紧紧围绕县委、县政府中心工作,以高度的责任感和使命感,认真履行党代表职责,为实现阜蒙县"提能增效优环境、跃级晋位当排头"的强县目标而努力奋斗。

县党代表,伊吗图镇艾友营子村党总支部书记、村委会主任张树国表示,"在举国上下共同庆祝中国共产党成立100周年之际,我作为一名村党组织书记、村民委员会主任,代表基层党员出席

县党代会,感到无上光荣。"

张树国说,"新时代、新使命、新担当,本次党代会,我将认真履行党代表职责,传递基层党员群众心声,传达落实县党代会精神,以高度的政治责任感、饱满的工作热情,担负起党代会赋予我们的神圣使命,提升政治觉悟力、工作执行力、问题解决力,带领全村广大党员群众增强工作效率、效能、效果,敢于创新争先。为推动基层党建、乡村振兴和社会治理不懈努力。为实现农业高质高效、乡村宜居宜业、农民富裕富足而努力奋对。"

县党代表,苍土乡党委委员、纪委书记、监察办公室主任尤娜说,"我是来自基层的党代表,全县人民热切期盼的县第十五次党代会即将召开,这是全县人民政治生活中的大事,也是我县全面开启乡村振兴向更高质量发展关键时期召开的具有重要影响的会议。"

尤娜说,"作为一名出席县第十五次党代会代表,我将正确行使民主权利,忠实履行代表职责,积极建言献策,认真听取县委、县纪委工作报告。回去之后,我将时刻提醒自己,不仅是一名党员干部,更是一名党代表,我将充分发挥党代表'上承党组织,下接党员群众'的桥梁组带和建言献策、服务群众的作用。会后,要把这次党代会提出的目标任务传达到苍土乡广大党员群众中去,结合乡村振兴、环境整治、社会和谐稳定等一线工作,让党代会的精神在基层落地生效,为我县'提能增效优环境、跃级晋位当排头

'的奋斗目标作出一名合格党代表应有的贡献。"

县党代表、大固本镇党委副书记魏 冰说,"在中国共产党成立 100 周年之 际,我第一次作为县党代表出席县党代 会,非常荣幸,也深感责任重大,使命光 荣。作为一名党代表,首先,我将努力提 高政治站位,时刻与党组织保持高度一 致。以高度的政治责任感、饱满的工作 热情,担负起党和人民赋予我的神圣使 命,提升政治领悟力、工作执行力、问题 判断力和解决力。"

魏冰说,"本次党代会期间,我将认真履行代表职责,传递基层党员群众心声,严格遵守'十严禁'换届纪律要求,从自身做起,努力维护风清气正的换届环境,在新时代履行新使命,实现新作为。对于本次党代会所做的报告,我将认真学习、领会、吸收、消化,会后将及时传达落实县党代会精神,为推动镇域党建、乡村振兴、民生工程和经济社会发展而努力奋斗,为实现阜蒙县'提能增效优环境、跃级晋位当排头'的强县目标作出应有贡献。"

县党代表、辽宁三沟酒业有限责任公司副总经理郭德奇说,"在全国喜迎建党100周年之际,能够当选县第十五次党代会代表,我感到无上光荣,又感到责任重大,这既是组织对我的信任,也是对我的鼓励。"

郭德奇说,"作为一名来自企业的基 层党代表,我将把这份信任转化为履职 动力,把这份鼓励转化为履职激情,把这 份重托转化为履职源泉,勤勉工作,勤奋做事,诚恳做人。在本次大会中,我将认真履行大会给予的权利,不负党组织对我的信任和重托。会后,我将本次会议精神传达到我所在企业的各个阶层,并以此次会议为契机,更加全身心地投入到企业发展中,打品牌、创名牌、夺金牌,为县域经济再上新台阶贡献力量!"

县党代表、县职业教育中心高级教师黄淑丽说,"能当选阜蒙县第十五次党代会的代表,我非常激动,心里有一种荣誉感和使命感。参会期间,我将认真行使党代表的权利和职责,与各位党代表一起认真参与听取和审查阜蒙县县委和纪律检查委员会的报告,参与讨论和决定阜蒙县发展的各项重大问题,并积极献言献策。"

黄淑丽说,"这些年我一直在职教战线工作,为更好地履行代表职责,会前我和职教中心的相关同志对全县35个乡镇、382个行政村进行了认真调研,了解乡村发展紧缺人才。并针对乡村发展实际需要制定了学校转型发展培养人才计划。大会讨论期间,我将把工作思路向大会详细汇报。会后,我将继续立足'三农',走科技共建、校企联合、校校联合、校村联合、产学研用融合发展之路,为阜蒙县的繁荣发展作出应有贡献。"

未来几天里,党代表们将围绕大会 日程听报告、谈发展、谋良策、谏箴言,弘 扬伟大建党精神,继往开来,在阜蒙县新 的赶考之路上交出更加优异答卷。

我县全面启动15至17周岁人群新冠疫苗接种工作

## 15至17周岁人群可接种新冠疫苗

截至首日下午4点30分完成2140人接种

本报讯(记者 王美娟 李司佳) 7月23日,我县全面启动15至17周岁 青少年人群新冠疫苗接种工作。县政 府相关领导到接种点检查、指导接种工 作,并就做好15至17周岁人群新冠疫 苗接种工作提出具体要求。

按照县疫情防控指挥部要求,县卫健、教育等部门连夜部署、安排工作,县疾控中心连夜向各接种点配送疫苗。首日接种,全县共启动县人民医院、蒙医院、中医院、疾控中心、城区卫生服务中心等5个疫苗接种点,确保整个接种工作安全、平稳、有序推进。全县15至17

周岁人群约有15000人,截至当天下午4点30分,已完成2140人接种工作。

23日下午,记者在县蒙医医院新冠疫苗接种点看到,15至17周岁的青少年学生在家长陪同下,来到现场有序接种疫苗。接种点还为接种疫苗的学生们暖心地提供了遮阳伞、白开水等物品,让大家在炎炎夏日中感受到丝丝清凉。学生们全程佩戴口罩,保持安全距离,接受体温检测、告知健康状况、填表登记、学生家长或监护人充分阅读并现场签订知情同意书,随后接种新冠疫苗。目前青少年儿童接种的疫苗类型为2针剂灭活疫

苗,接种间隔为3至8周。

据了解,我县将分阶段启动12至17周岁未成年人的新冠疫苗接种工作。未成年人的接种工作分三个阶段:第一阶段为7月底前完成15至17周岁人群的第一剂次接种,第二阶段为8月25日前完成15至17周岁人群第二剂次接种和12至14周岁人群第一剂接种,第三阶段为9月25日前完成12至14周岁人群两剂次接种。我县各接种点将继续加班加点工作,确保15至17周岁人群新冠疫苗接种工作安全、平稳、有序开展。

### 志气 骨气 底气

"新时代的中国青年要以实现中华民族伟大复兴为已任,增强做中国人。 志气、骨气、底气,不负时代,不负韶华,不负党和人民的殷切期望!"在庆祝中国 共产党成立100周年大会上,习近平总对。 共产党成立100周年大会上,习近平总域。 以深情寄语新时代中国青年。中华北京市场北起来、富起来到强起来。 大下了前所未有的广阔发展空间和农民的人员, 大下了前所未有的广阔发展空间和农区, 大下了前所未有的广阔发展空间和农区, 大青年的荣幸,也是全体中华儿大在的人员, 在程上努力激发新作为、作出新贡献,才能不负时代、不负韶华、不负期望。

中国人自信前行的铿锵脚步、自立 自强的不懈追求,贯穿在实现民族复兴 的伟大征程中。以中国航天为例,从犯 融号在火星上留下中国印迹,到中国 首次进入自己的空间站,佳绩频频让世 界为之惊叹。回顾我国航天事业发展的 艰辛历程可以发现,从"就是当了裤子也 要把原子弹搞出来"的坚强决心,到"外 国人能造出来的,我们中国同样能造得 出来"的坚定自信,再到"我们的航天事业要发展、要壮大,不能靠别人,只能靠自己"的坚决自主,无不折射出科技工作者实现科技自立自强的豪情壮志,支撑着我国航天人推动航天事业从无到有、由弱到强。也正是做中国人的志气、骨气、底气,激励着中华儿女前赴后继、艰苦奋斗,书写出中华民族几千年历史上最恢宏的史诗。

"夫志,气之帅也。"立鸿鹄志,做奋斗者,对个人而言是一种幸福,对民族而言则是一种力量。长征途中,很多稚气未消的"红小鬼",都是在血与火的淬炼中完成了"成人礼";抗击新冠肺炎疫情斗争中,14亿多人民显示出顽强不屈的意志和坚忍不好的毅力。在枪林弹雨中百折不挠,在一穷二白时发愤图强,在风雨来袭时挺立不屈,在复杂环境中攻坚克难,中国共产党、勇于胜利的风骨,形成了经千难而前赴后继、历万险而锲而不舍的品质。正因为有耿耿正气、铮铮铁骨,中国人民才能在战风斗取浪

的从容不迫。

自信强则力量强,底气足则脚步稳。搬走帝国主义、封建主义、官僚资本主义的"三座大山",从满目萧条、百想、兴中巩固新生人民政权,在解放思想、实事求是中闯出改革开放的新路,经过持续奋斗在中华大地上全面建成了小康社会……中国共产党团结带领中国人民,把一个个"难题"变为了"奇迹",让一个个"不可能"变成了"可能",重振了中华民族的自信心和精气神。有坚强领导保障,有坚实国力支撑,有健全制度托举,有雄厚精神支持,这就是中国人的底气所在、信心所在。

历史写下辉煌过往,时间掀开崭新一页。面对具有许多新的历史特点的伟大斗争,面对中华民族伟大复兴战略全局和世界百年未有之大变局,志气越强、骨气越硬、底气越足,越有利于战胜前进路上的"拦路虎""绊脚石"、跨越复兴途中的"娄山关""腊子口"。创造新的历史辉煌,中国共产党和中国人民已经准备好了!

#### "3570"文艺演出走进平安地镇平安地村

### 文艺演出颂党恩

本报讯 (记者 谢红静 于 水) 7月22日,由县委宣传部主办,县民族和宗教事务局、文化旅游和广播电视局、文化体育旅游服务中心蒙古贞乌兰牧骑承办的"3570"工程庆祝中国共产党成立100周年文艺演出,走进平安地镇平安地村,为当地村民送去了载歌载舞的文艺大餐。

活动中,来自县文化体育旅游服务中心蒙古贞乌兰牧骑的演员们以歌唱、舞蹈、器乐合奏等艺术表演形式,为乡亲们带来了一场精彩的文艺节目,抒发了对党、对祖国的热爱之情。

演出期间,平安地镇工会、司法所等有关部门负责人为群众发放了宣传资料,开展了法律咨询服务。当地镇卫生院医护人员还为村民进行了免费义诊,丰富多彩的活动受到村民的热烈欢迎。

#### 县农业农村局参观红色教育展厅 **重温党史 坚定信念**



本报讯 近日,县农业农村局机 关党支部组织党员干部来到县委组织 部老干部活动中心红色教育展厅开展 系列活动,重温党史,接受红色教育。

活动中,全体党员重温入党誓词并参观了红色教育展厅。(县农业农村局)